

# Золото Александра Беспутина

С 11 по 18 апреля 2010 г. в Махачкале прошел XII международный турнир по боксу среди взрослых спортсменов, посвящённый памяти общественного и политического деятеля Магомед-Салама Умаханова.

В течение нескольких дней спортсмены из Украины, Казахстана, Белоруссии, Латвии, Азербайджана, Польши, Швеции и России оспаривали звание сильнейших.

Красноярский боксёр, студент Сибирского федерального университета, мастер спорта международного класса и член сборной России **Александр Беспутин** завоевал золотую медаль в весовой категории до 64 кг.

Поздравляем спортсмена и желаем дальнейших побед!

*Спортклуб, 21 апреля 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5825>